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KRITÉRIA PRO PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ 

K     PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ V     MŠ  

Ředitelka Základní školy a Mateřské školy Velká Jesenice, okres Náchod stanoví 
následující  kritéria,  podle kterých bude postupovat při  rozhodování  o přijetí  dítěte 
k předškolnímu  vzdělávání  v mateřské  škole  v případech,  kdy  počet  žádostí 
podaných  zákonnými  zástupci  dětí  o  přijetí  překročí  stanovenou  kapacitu 
maximálního počtu dětí pro mateřskou školu.

Kapacita mateřské školy pro školní rok 2026/2027  48 míst.

Přednostně se přijímají:

1. Děti, které k 31.08.2026 dosáhnou  nejméně třetího roku věku,  v pořadí 
od nejstarších po nejmladší, pokud mají místo trvalého pobytu, v případě 
cizinců místo pobytu v obci  Velká Jesenice,  a to  do výše povoleného 
počtu dětí uvedeného ve školském rejstříku. 

2. Děti, které k 30.6.2027 dosáhnou nejméně třetího roku věku, pokud mají 
místo  trvalého  pobytu,  v  případě  cizinců  místo  pobytu,  v obci  Velká 
Jesenice, v pořadí od nejstarších po nejmladší, a to do výše stanoveného 
počtu.   

3. Děti, které k 31.08.2026 dosáhnou nejméně třetího roku věku, v pořadí 
od nejstarších po nejmladší, pokud mají místo trvalého pobytu, v případě 
cizinců  místo  pobytu,  mimo obec  Velká  Jesenice, a  to do  výše 
stanoveného počtu. 

4. Ostatní děti v pořadí od nejstarších po nejmladší,  do výše stanoveného 
počtu.

Při  rozhodování o přijetí  dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole,  jejíž 
činnost vykonává Základní škola a Mateřská škola Velká Jesenice, okres Náchod, 
bude ředitelka školy brát v úvahu důležitost jednotlivých kritérií ve výše uvedeném 
pořadí 1. až 4.

V případě rovnosti bude přistoupeno k losovaní, které proběhne ve stanoveném 
termínu za přítomnosti zákonných zástupců dítěte, ředitelky škola a starosty obce.

Ve Velké Jesenici dne 15. 2. 2026                                          Mgr. Šárka Rohulánová
                                                                                                    ředitelka školy




